

# 义诊进社区 把"健康带回家"

#### 风雅颂社区 宣传健康知识

本报讯 近日,国基路街道联合社 区服务中心在风雅颂社区组织开展 "把健康带回家、国基在行动"主题宣 传活动。

活动通过有奖知识竞答、猜字谜 等互动方式,生动地将生育政策知识 传递给现场群众。国基路社区服务中 心医护人员介绍了国家基本公共卫生 服务项目,免费为大家测量了血压、血 糖等。

活动现场共计为200余名群众提 供医疗服务并发放宣传慰问品。此次 活动,共计发放宣传抱枕100余个、急 救用品盒200余个、避孕药100余盒、宣



传画册200余张。 记者 鲁慧 通讯员 芦萍 文/图

### 国基路社区 为环卫工爱心义诊

本报讯 为了让以环卫工为主体 的流动人口在年终期间将"健康身体、 健康知识、健康用品"带回家,营造"健 康幸福过大年"的良好氛围,近日,金 水区卫计委、国基路街道办事处联合 开展"把健康带回家、情系环卫工"暖 心系列主题宣传活动。

活动现场,国基路社区服务中心 医护人员介绍了国家基本公共卫生服 务项目,免费为大家测量血压,提供医 疗急救、病情诊断、疾病预防等服务。 活动通过义诊、发放暖心用品等方式, 让环卫工将"健康身体、健康知识、健 康用品"带回家,使他们成为健康关怀



的受益者和健康生活理念的传播者, 也让环卫工感受到家的温暖。

记者 鲁慧 通讯员 芦萍 王金阳 文/图

# 优化税收营商环境 服务国基经济发展



#### 纳税人学个税新政 尽享改革红利

本报讯 新个税法将于2019年1 月1日起实施,近期相应的实施条例、 专项附加扣除暂行办法、专项附加扣 除操作办法等配套条例、文件纷纷出 台。为确保新个税法顺利平稳实施, 将政策辅导落实到位,以便纳税人及 时掌握相关政策,切实享受到国家税 收优惠政策,12月25日,国基路街道 办事处联合国基路税务分局,为辖区 纳税人举办个人所得税专项附加扣除

培训会议。

此次培训,国基路税务分局业务 骨干重点讲解了个人所得税法六项扣 除政策,用条文和案例结合的方式,深 入浅出地介绍了子女教育、赡养老人、 继续教育、大病医疗、房贷利息、住房 租金等政策,并对纳税人提出的实际 中的难点进行细致解答,确保广大纳 税人享受到个税改革的红利。

记者 鲁慧 通讯员 李森棵 张淼

#### 深入走访重点税源企业 协调解决企业困难和问题

本报讯 近日,国基路街道办事处 党工委委员鲁庆华、税源办主任李森 棵及税源办工作人员深入辖区重点税 源企业走访调研,详细了解企业发展 情况,协调解决企业发展中遇到的困 难和问题。

在走访过程中,走访人员深入企

业生产经营一线,详细询问了解企业 今年经营状况以及企业发展前景,积 极为企业发展出谋划策。在为企业送 上最新税收政策"大礼包"的同时,认 真解答了重点税源企业在发展中遇到 的各类涉税问题。

记者 鲁慧 通讯员 李森棵 张淼

#### 优化纳税服务 加强重点税源管理

本报讯 近日,国基路街道办事处 坚持抓重点税户不放松,在改进服务、 强化监控、帮扶企业发展上下功夫,采 取多项措施加强重点税源管理,努力 提升征管质量。

优化纳税服务。对纳入重点税源 的20户企业,主动向企业送达税收政 策,提供业务辅导。

畅通沟通渠道。建立领导班子成 员联系点制度和重点税源企业联系制

度,为企业提供"一对一"服务。

做好基础管理。对重点税源企业 加强巡查巡管,逐户完善电子档案和 纸质档案,提高涉税信息质量。

帮助排忧解难。加强对重点税源 企业的调研走访,为企业排忧解难、传 经送宝、出谋划策、开源节流,帮助企 业合法享受税收优惠政策。

记者 鲁慧 通讯员 李森棵 张淼

#### 全程服务企业 国基路税源办引导税源回归

本报讯 近日,国基路税务分局税 收管理员在走访时发现,在国基路街 道注册的河南佰航市政工程有限公司 及郑州嘉禾物业管理有限公司均在文 化路税务分局纳税。

国基路街道办事处税源办主任李 森棵得知此事,立即召集税源办工作 人员及国基路税务分局相关工作人员 与上述两家公司财务人员进行座谈。 座谈中,税务工作人员向公司财务人 员计算讲解最新税收政策法规,财务

人员表示,一定按照税收管理中属地 管理的要求,争取尽快办理税务登记 变更迁移手续。

国基路街道办事处将协同国基路 税务分局积极对企业进行政策服务, 全程指导到位,促进企业最短时间内 在国基路税务分局进行纳税。同时, 增加排查力度,对于异地纳税户协调 工商、税务等相关职能部门采取措施, 促进税源回归。

记者 鲁慧 通讯员 李森棵 张淼

## 成立协税护税小组 力促完成税收任务

本报讯 日前,国基路街道党工委 委员鲁庆华带领国基路街道税源办工 作人员到国基路税务分局就协税护税 工作进行交流。

鲁庆华对2018年以来街道的协 税护税工作做了介绍,深入探讨了工 作中出现的若干问题。随后,国基路 税务分局局长王卉、税务业务骨干发 言,表达了各自对协税护税方面的想 法和意见。接着,与会人员就国基路 街道2018年以来协税护税方面的工 作情况进行了交流。鲁庆华表示,要 成立专门的协税护税小组,力促国基 路街道的财政税收任务圆满完成。

记者 鲁慧 通讯员 李森棵 张淼

### 开展楼宇企业服务活动 推动楼宇经济目标落实

本报讯 为营造辖区楼宇经济和 谐发展的良好氛围,推动楼宇经济各 项工作目标落实和完成,近日,国基路 街道办事处积极在辖区内开展楼宇企 业服务活动。

采取悬挂条幅、发放彩页等多种 方式营造楼宇企业服务活动氛围,把 金水区扶持楼宇经济发展的政策、奖 励措施宣传出去,引导企业和社会共 同参与楼宇经济建设。多次组织召开 辖区重点企业座谈会,通过座谈调研, 了解楼宇企业对辖区楼宇经济大环 境、配套环境和基础设施建设的满意 程度,收集企业对辖区楼宇经济建设 工作服务重点的反馈意见和建议,不 断改善税收营商环境,更好地服务国 基路街道经济发展。

记者 鲁慧 通讯员 李森棵 张淼